

# МЕТАЛЛУРГ

Печь № 5 была реконструирована по типу печи № 6. Если раньше печь № 5 давала 89-90 тонн за плавку, то сейчас будет давать 100-110 тонн.

18 августа в 11 часов 10 минут были даны не полные плавки после реконструкции, первая в 54 тонны и вторая в 23

тона. Первые плавки даны сменной Рабцева, лучшей в ново-мартевском цехе.

№ 84

Орган парткома, завода и заводоуправления Выпускских металлургических заводов

20

августа 1955

## О партийной работе на предприятиях черной металлургии

Постановление оргбюро ЦК ВКП(б) от 10 VIII 35 года

Проводя решения XVII-го съезда партии и последующие указания ЦК, партийные организации металлургических заводов добились значительных успехов в деле мобилизации рабочих и инженерно-технического персонала в борьбе за ликвидацию отставания черной металлургии.

В то же время общий уровень организационно-партийной и массовой работы на заводах еще во многом отстает от новых задач, поставленных перед металлургией.

Партия в большинстве случаев не знает своих своих членов партии, не знает их жизни и забот и не оказывает им надлежащего партийного руководства. Работа по проверке партийности не осуществляется для общего знания партийной работы на предприятиях.

Все еще крайне низок уровень агитационной и пропагандистской работы, как среди коммунистов, так и среди беспартийных. Нет серьезного знания и работы с коммунистами и в особенности в интересах лучшего перевода рабочих в коммунисты (в частности тех Кузнецкого завода в 1/2 года раньше в коммунисты, чем 18 человек, в марте-апреле этого же года, на Воронежском заводе около 1 1/2 года и коммунисты—134 чел., на Бийском заводе—12 чел.).

Серьезно недостаточное внимание партийного ЦК и партийных уполномоченных к инженерно-техническому персоналу на заводах. В партийном ЦК не ведут партийной работы среди инженеров, техников, мастеров. Не организовано вместе с союзными организациями профессионального движения мер и мероприятий по освобождению инженеров от производственных заданий и деловых, в результате чего среди этих работников зачаточная тягучесть к заводам их. Партия не знает о первой помощи этим инженерам, техникам и мастерам; об их борьбе за два года на заводах их. Кабарова 71 социалиста, уже 60 человек; в Донецком на арктическом заводе № 10 коммунистов около 91 человека.

Борьба за освоение, освоение и полное освоение новых образцов не ставит еще в достере полного партийного руководства металлургическим заводам. Больше того, в некое ряде случаев коммунисты сами являются партизанскими турами дисциплины и выдержки в Донецком цехе Елизаветинского завода № 20 комунисты имеют выгора за работой в партияне трудовые дисциплины. Большое значение коммунисты, имеющие административные задания—на Крестинском и Кузнецком заводах. Но все же исключение партияне работа не имеет ряда агрегатов по отношению к освоению и полному освоению новых образцов заводского производства.

Все это показывает, что партия ЦК, заводские парторганизации не умеют еще в достаточной мере организовать активность коммунистов и беспартийных на борьбу на дальнейшей работе металлургии, на устранение серьезных недостатков в работе металлургических заводов, не добились еще понимания каждым заводом, мастером и техником важности перевода заводов на прибыльную работу и не разъяснили рабочим практических мер, вытекающих из этой задачи.

Устранение всех указанных недостатков партийной и массовой работы должно осуществляться с помощью разрешения вышних инстанций, т. е. ЦК ВКП(б) перед металлургическими заводами.

Исходя из этого, ЦК ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Обязать партийные ЦК составить всю работу по проверке партийных документов и по привлечению в партию партийного хозяйства на заводах в тесную связь с улучшением работы завода коммунистами, с привлечением их к работе на предприятиях, с общим повышением уровня партийной работы на заводе.

2. Партийные ЦК должны организовать борьбу всего заводского коллектива за прибыльную работу завода и выполнение производственного задания не только заводом в целом,

но и в каждом агрегате в отдельности. Необходимо добиться внимания каждому коммунисту, не входящих в партийные группы (на Елизаветинском заводе в партийные группы не входят 90 партов коммунистов; в прокатном цехе Елизаветинского завода—50 партов; в доменном цехе Воронежского завода—25 партов и т. д.). Это требует проводить к отрывку коммунистов от жизни парторганизации, представлять членам партии активно участвовать в обсуждении и решении вопросов партийной жизни и крайне затрудняет повседневное руководство и контроль за выполнением этих коммунистами своих партийных заданий.

Обязать партийные ЦК, в тех цехах и в тех парторганизациях, где существуют партийные группы, обеспечить активное участие в их работе всех без исключения коммунистов, связанных с этой целью партийными по сменам (на каждом отдельном агрегате). В тех случаях, когда коммунисты оказываются недостаточными для обеспечения работы партийные группы, считать целесообразным объединять в одну партийную группу коммунистов, работающих на однородных агрегатах в той же смене (в рабочих на мартевских цехах, на прокатных станах и т. д.).

4. Принять целесообразным организацию в цехах, наиболее крупных цехах металлургических заводов (доменных, варочных, прокатных и железнодорожных) цеховых партийных комитетов с подчинением их обще заводскому партийному.

Обязать Днепропетровский, Донецкий, Свердловский, Челябинский, Уральский и Московский комитеты ЦК ВКП(б) совместно с партийными ЦК Кировского, Зав. Сибирский и Сталинградский ЦК ВКП(б) составить на утверждение ЦК список цехов, где должны быть организованы партийные комитеты.

5. Для улучшения обстановки агитационной и пропагандистской работы на заводах, ввести на крупных и средних металлургических заводах должность заместителя секретаря парткома, великого значения агитации и пропаганды и создать общезаводские агитколлективы.

Отделу парт. пропаганды и агитации ЦК ВКП(б) координировать пропагандистскую работу металлургических заводов, в первую очередь на следующие: Керченский, Ворошиловский, им. Дзержинского, им. Кирова, Ермаковский и Кабаровский.

6. Принять совершенно недостаточным существующий общий список работ заводских партийных организаций и неудовлетворительную постановку этого дела в журнале ЦК («Партийная работа в цехе», «Партийное строительство»).

С целью совершенствования партийной работы ЦК организовать систематическую передачу опыта передовых партийных организаций в металлургии остальным заводам и предлагать редакциям перечисленных журналов ввести в качестве постоянного отдела освещение положительного опыта партийной работы на предприятиях.

## Соревнование металлургов. Металл стране нужен как воздух

Работа заводов за 18 августа

ВЫНКА

КУЛЕБАКИ

МАРТН № 1—147,7 тонн.

СТАЛЬ—83,9 тонн.

МАРТН № 2—84,8 тонн.

СОРТОПРОКАТ—75,7 тонн.

МЕЛОКОРТАН—102,7 тонн.

ЛИСТПРОКАТ—54,3 тонн.

ВИДОПРОКАТНЫЙ—5,1 тонн.

КАВКАЗСКИЙ—57,3 тонн.

## Лучшая в цехе—комсомольская смена

Комсомольская смена им. Кирова, которой я руководил уже несколько месяцев считается лучшей сменой Ново-мартевского цеха Черной производственной программы за июль месяц. Программа на 93,1 проц. сменой же программа выполнена на 105 проц. зная первое место среди остальных цехов сменой «Бригады» смен стали с квадратного метра плана об обеих печей выработано в 47 тонн.

Как мы этого добились? Во-первых, в основу всей работы сменой положено реальное сопоставление, начиная от смены и кончая отдельными шихтарем, отдельным объемом работы исполняемым одним человеком.

Мы подбираем и раста-

навливаем рабочую силу, с таким расчетом, чтобы как можно было бы исключить работу из расчета, возложенную на него работу и отвечать за ее качество и быстроту исполнения.

У нас правильно составлен партийно-комсомольский и профсоюзный для охвата всех бригад и мобилизации их на выполнение производственных заданий. Путем строгого учета каждой работы, через ежедневное производственное совещание, на которых каждый бригадир отчитывается о работе всей бригады и отдельных рабочих, входящих в нее бригады мы добились не плохих результатов.

Начальные смены мартевского цеха № 2—

К. РАБИЦЫН

## Смена Орлова—вперед!

Впереди по выполнению обязательств в социалистическом соревновании по сортопрокатному цеху завода им. Кирова идет смена Орлова:

Два—три месяца назад смена Орлова в цехе была в списке отстающих. Она не выполняла производственную программу, выполняла только в среднем. Такой метод работы давал возможность выиграть слабые места смены и ликвидировать их в процессе работы. Это в значительной степени улучшило производительность сменой и позволило трудиться дисциплину.

Первое, что мешало хорошей работе, это неудовлетворительное руководство сменой. Ввели новые методы учета работы, т. е. работа каждой бригады стала учитываться отдельно. Сразу стало видно, как работают бригады, кто хорошо и кто плохо. Такой метод работы давал возможность выявлять слабые места смены и ликвидировать их в процессе работы. Это в значительной степени улучшило производительность сменой и позволило трудиться дисциплину.

Вместе с укреплением

руководства была налажена работа производственных совещаний. С вечера пятнадцатичасовые совещания работают ежедневно. На совещаниях отмечаются плохие и хорошие стороны в работе.

Кроме того, обсуждается работа смены Тарбаского, с которой смена Орлова соревнуется.

В результате такой постановки работы в июле месяце 1955 г. смена Орлова вышла в число передовых.

Производственная программа июля месяца сменой выполнена на 107 проц. Брак по плавку должен быть 1,29 проц, смена снизила его до 1,03 проц. По плану смена должна израсходовать 113 кгр. топлива на 1 тонну готовой болванки, израсходовано 109 кгр.

Простой по плану в смене не должен превышать 0,28 проц. Смена снизила их до 0,63 проц. Сортопрокатный цех в соревновании с Вышкой должен победить.

## Новые школы на предприятиях тяжелой промышленности

По решению партии и правительства на Черном тяжелой промышленности был возложен обязанность построить 66 новых школ на 4020 мест к концу 1950 года. В настоящее время в 16 школ уже введено 12 школ, а шесть закончиваются этой осенью. Школы не только выстроены в рекордно короткие сроки, но и красиво архитектурно оформлены и полностью оборудованы.

## На Байдарках из Байкала в Москву

**ОВЕРДЛОВСК, 16.** Три месяца назад, 12 мая, от берегов проторного Байкала отчалила на Байкальском датский путь на Москву шестерка старых комсомольцев Восточно-Сибирского парка. Трое из них, Губин, Евдокимов и Макаров,—средний состав Высшей школы, остальные — представители Перманент и Овьянников—студенты Иркутского педагогического института. Проложено 6340 км. трудового пути, команда идущая под именем Ю. С. дала ВКСМ, привезла в столицу олов байдарки на берегах Свердловского парка кули, турки и отдых.

## В чем сила и слабость Выкусунских футболистов

17 и 18 августа артели перестраивают тактику «любители футбола в большинстве» в просмотре футбола-матча между командами Выксун и текстильщики (Москва) еще раз убедились в особенностях и особенностях выксунских игроков в ряде выксунских футболистов. Это не случайно, потому—такая существует теория и у Рабочей СФК, как на тоту планку в футбол. Так и тут, как и там, так и тут, но игроки выносили это вместо повседневной утети и тренировки единой сборной команды, кати тренировки на площадке выводи в тренировки. Сила и слабость команд Выксун? Сила в том, что игроки выносили, вооружены единой мыслью победить, противника, а славаسته этого не

## Партсобрание не состоялось

В партгосминистрации металлокордного цеха — партгос тов. Райков, как и в других цехах 16 августа было назначено партсобрание.

Партгос Райков и профгос Пестелев спорят в каком направлении проводить собрание, один настаивает на то, в котором, другой в кабинете начальника цеха. В кабинете начальника, в 4 часа 20 мин. собралось 9 чел. из 26 членов и кандидатов партии. Пришли два члена цеха—докладчик по первому вопросу т. Боров ров рется в стое, подбирет материал, ему помогает профгос Пестелев, подает какие то записки и ремонтирует по ним вытуплет по докладом.

Спрашивается докладчик тов. Боровров, какие вопросы обсуждает собрание, последний отвечает: «я делаю доклад об отгачивании». На тереуемся, о чем будет

## Коммунист тов. Баландин решение комиссии по чистке не выполняет

Члену партии из партгосминистрации вылопроводного цеха т. Баландин, комиссия по чистке указала на слабые стороны комиссии, дае отсутствие антирелигиозной работы среди своей семьи, в результате чего в доме неист человек, на недо статистику дисциплину среди рабочих семьи, руководителем комиссии он является. Предложено ему в ближайшее время устранить эти недостатки. Прошел год, как член партии тов. Баландин член комиссии, об этом он рассказал 16 августа на собрании партгосминистрации цеха.

Выступающие в прениях

### Уголок физкультурина

перестраивают тактику бой. Вся игра выкусунцев ооредоточена на проигрыш, но команда забывает, что это хорошо тогда, когда славы в technique и в игре. В игре вальные. Второй недостаток, что полузащитники Выксун не связаны в игре между собой, в основном и нападением это приводит к скорой выявляемости сама собственного игрока нападающего с одной стороны, и удары от ворот и до ворот со стороны защити, хотя валадминистрации не находится на линии защиты противника.

Третий недостаток—игра на высшей скорости и обильный Сухов в Шляди. Во всех случаях, по мнению публики, но для себя, и на пользу «противника» по в о д я т мяч, чем όσο бо больше, защи

говоришь. О работе с отличниками, или о работе с отстающими и какие на собраниях стоят еще вопросы тов. Боровров не знает. Повестку дня не знает коммунист тов. Зубовок, профгос Пестелев сообщает, что повестку дня он узнал только сегодня и т. в партком.

Интересуемся, как партгосминистрация готовилась к собранию, оказывается не как, даже в цехах не было объявлений, что собрание отменено. Для профгос тов. Пестелева—который должен беспокоиться о явке беспартийных рабочих—это было новостью.

В подготовке и проведении партсобрания об партгосминистрации, партия требует о повестке дня докладчике до сведения коммунистов не позднее как за 3 дня до собрания, чтобы хорошо ознакомиться с повесткой дня члена и кандидатов партии, нужно про

товарищи Веснушин, Семенов, Кушенин, Бывало и другие, а также и в решении партсобрания сообщил, что тов. Баландин совершенно слабо выполняет указания комиссии по чистке, в результате чего ников в его доме до сих пор занимают почетное место (первый угол), хотя как сообщил тов. Баландин, бабушка явнова присутствие ников в доме Баландина (как он объясняет), после разговоров с партгосом не разрешала убрать их, но Баландин этого не делал и вероятно делать не хочет.

Не лучше дело у тов. Баландина в политическом

Мартини, а автобусе не как не познательно, в этом повинен и Сергей Орлов. И последнее—команда не научилась в ворот противника, при ударе мал подольно тому, кому лучше ударить вперед.

Все эти изгнны обособлены на последнем матче, когда гости текстильщики, форменным образом вымотали своих хозяев поля. В результате игра закончилась с большим преимуществом гостей, которые выиграли у 2й сборной 8:1 и у первой сборной 6:3.

Если Выксунцы не имеют технику игры, не будучи способны играть с выксуняками и колдество это перестраивать тактику боя, они будут получать тяжелые поражения.

Феторова.

## 25-тысячный антифашистский митинг во Франции

**ПАРИЖ, 16.** Как сообщают «Ланс» и «Журнал Партия» (около Лилла) состоялся митинг народного антифашистского фронта, на который собралось со всего района 25 тыс. рабочих.

Митинг прошел с огромным подъемом. С речью выступил бывший министр внутренних дел Фр. предстательница унитарных профсоюзов Життон и Рика мар города Лилла и предстательница друзей общественных организаций Жюль. Кроме Життона и Рикале социалы Лилла организовали партия молодежи под знаком борьбы с фашизмом и чрезвычайными декретами. В празднике участвовало 6 тыс. молодых рабочих.

## Борьба за освобождение Тельмана

**ПАРИЖ, 16.** Посообщение «Ланс» уверяет в Лиссаоне (Повуалион) рабочие крупного машиностроительного завода провели одночасовую забастовку в знак солидарности с Тельманом.

В Австрию в четверг австрийские распротестовали коммунистическая партия, в которой все антифашисты признаются к борьбе за освобождение Тельмана. В Эркселе (Большая на собрании членов автономного профсоюза швейцарских листов прита революция с требованием освобождения Тельмана. В Чехословакии с большим успехом проходит кампания по сбору подписей под петицией об освобождении Тельмана.

## Проклятые цеха на хозрасчет

Приказом директора завода тов. Пелева от 15 августа в цехах выполнении плана по снижению себестоимости в цехах полный хозяйственный расчет производится—ластопротестный, вылопроводный и в остальных цехах.

В финансовом секторе заводоуправления открыт с 1 августа контрольный счет. Распорядителем его является начальник цеха, за подписью которого производится расход средств. Перерасход цеха заводоуправлением покрываться не будет.

Отв. редактор—М. БЕЛЛОВ

Уполн. критика М. № 807  
Т. г. шт. в. Р. \*

## Геринг-главнокомандующий воздушными силами Германии

**БЕРЛИН, 16.** Оубулково приказ германского военного министра Баллберга, согласно которому министр авиации одновременно является главнокомандующим военно-воздушными силами Германии. Тем самым в ведение Геринга переводится, как гражданская так и военная авиация.